Detailed Tables

Thinking of how you feel right now, if a FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties’ candidates would you, yourself, be most likely to support? - LEANERS INCLUDED

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/JIK
Overlap formulae used. * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl Male Female 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents 1000 150 100 100 300 250 100 474 526 282 426 279
Weighted 1000 130 90* 70* 377 251 81* 490 510 337 378 272
The Progressive Conservatives (PC) 12% 7% 22% 14% 13% 6% 25% 12% 13% 10% 15% 12%
ADE E E ADE
The Liberals 40% 29% 17% 28% 50% 41% 48% 42% 38% 40% 37% 45%
B ABCE ABC ABC J
The New Democratic Party (NDP) 12% 23% 6% 15% 10% 11% 11% 9% 15% 14% 12% 10%
BDEF B G
The Canadian Alliance 14% 21% 45% 26% 11% 5% 6% 16% 13% 13% 14% 16%
DEF ACDEF DEF E
The Bloc Québécois (BQ) 6% - - - - 23% - 7% 5% 7% 7% 3%
ABCDF K
Or some other party 2% 5% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2%
D
Would not vote/None/Would spoil ballot 2% 2% 2% 4% 2% 2% - 2% 2% 1% 1% 3%
Refused 3% 3% - 4% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 2%
B B
Don't Know 8% 10% 8% 7% 9% 5% 7% 8% 8% 8% 8% 7%
E
Base: Decided voters 872 129 90 85 256 222 90 416 456 244 370 248
Weighted 870 111 81* 60* 322 222 74* 430 440 294 328 239
The Progressive Conservatives (PC) 14% 8% 25% 16% 15% 7% 27% 14% 15% 12% 17% 14%
AE E E ADE |
The Liberals 46% 34% 19% 33% 58% 46% 53% 48% 44% 46% 42% 52%
B B ABCE ABC ABC J
The New Democratic Party (NDP) 14% 27% 6% 17% 12% 12% 12% 10% 18% 16% 14% 12%
BDEF B G
The Canadian Alliance 17% 25% 50% 31% 12% 5% 6% 18% 15% 15% 16% 18%
DEF ACDEF DEF E
The Bloc Québécois (BQ) 7% - - - - 26% - 8% 5% 7% 8% 4%
ABCDF K
Or some other party 3% 6% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2%
D
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Detailed Tables

Thinking of how you feel right now, if a FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties’ candidates would you, yourself, be most likely to support? - LEANERS INCLUDED

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.

EDUCATION INCOME
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+
A B C D E F G
Base: All respondents 1000 138 223 357 275 247 327 329
Weighted 1000 136 221 354 283 243 328 340
The Progressive Conservatives (PC) 12% 15% 13% 10% 14% 9% 8% 17%
The Liberals 40% 43% 39% 40% 41% 43% 42% 4%";;
The New Democratic Party (NDP) 12% 12% 10% 13% 13% 16% 12% 10%
The Canadian Alliance 14% 11% 14% 17% 13% 8C°;/o 16% 17%
The Bloc Québécois (BQ) 6% 5% 6% 7% 4% 8% GE/o 5I‘::A)
Or some other party 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1%
Would not vote/None/Would spoil ballot 2% 1% 6% 1% 1% 3% 2% 2%
Refused 3% 3% /-}SC‘)Z) 3% 4% 5% 2% 2%
Don't Know 8% 8% 6% 8% 9% 7';: 9% 8%
Base: Decided voters 872 121 189 317 239 211 289 290
Weighted 870 119 188 314 244 208 287 300
The Progressive Conservatives (PC) 14% 17% 16% 1% 16% 11% 9% 19%
The Liberals 46% 49% 46% 45% 47% 50% 48% 4%";)
The New Democratic Party (NDP) 14% 13% 12% 14% 15% 18% 14% 1%
The Canadian Alliance 17% 13% 17% 19% 15% 1(C)v:% 18% 19%
The Bloc Québécois (BQ) 7% 6% 7% 8% 5% 9% 7E/o SEA)
Or some other party 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1%
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